


M

I
L=
—]
...._.|." ...._.|."
- _|" —.II.
-|I|. ——
|
...._.|."
Ty
=L




I(esemnatan Kerja (Emplyoment)

Kesempatan Kerja = Jumlah Angkatan Kerja
Bekerja (JAKB)

{ + Tingkat kesempatan kerja (employment rate)>
persentase atau proporsi dari JAKM

AK
Tingkat Kesempatan Kerja = L—H % 100

« Tingkat Pengangguran (unemployment rate)->
persentase atau proporsi dari JAKM
JAKM

Tingkat Pengangguran = JH_H x 100
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- JTK (Juta Orang)

JAK (Juta Orang)
JAKB (Juta Orang)
JAKM (Juta Orang)
Tingkat Pengangguran (%)
Tingkat Kesempatan Kerja (%)

TPAK (%)

135,1

138,5

141,1




